
สรุปผลการประเมินความพึงพอใจจัดงานประเพณีประเพณีบุญเดือน  6  ประจําป  2562 

สวนท่ี 1   ขอมูลของผูประเมิน 

ผูตอบแบบการประเมินเขารวมงานประเพณีบุญเดือน 6   ประจําป  2562  เทศบาลเมืองชัยภูมิ     มีผูตอบแบบ

ประเมิน ท้ังหมด   200  คน จากผูเขารวมการจัดงานประเพณีบุญเดือน 6  ประจําป  2562 ประมาณหมื่นกวาคน 

-  จําแนกตามเพศ   ไดแก  เพศชาย  จํานวน  97   คน คิดเปนรอยละ  48.50   และเพศหญิง จํานวน 103    คน  คิดเปนรอย

ละ  51.50 

-  จําแนกตามอายุ  ไดแก อายุ  15-25  ป จํานวน   36  คน คิดเปนรอยละ  18   , อายุ  26-40  ป   

จํานวน  74    คน คิดเปนรอยละ   37     , อายุ  41-60  ป จาํนวน  70   คน คิดเปนรอยละ  35   ,   

อายุ  61  ปข้ึนไป จํานวน  20    คน  คิดเปนรอยละ   10 

- จําแนกผูเขารวมกิจกรรม  ไดแก นักเรียน-นักศึกษา  จํานวน  32    คิดเปนรอยละ 16 , ประชาชนท่ัวไป  จํานวน  78  คน  คิด

เปนรอยละ  39  , หนวยงานราชการ  จํานวน  52  คน  คิดเปนรอยละ  26  หนวยงานเอกชน   จํานวน  38    คิดเปนรอยละ  

19 

-  จําแนกตามการเคยรวมกิจกรรม  ไดแก เคยเขารวมกิจกรรม  จํานวน  197   คิดเปนรอยละ  98.50 

และไมเคยเขารวมกิจกรรม จํานวน   3  คน  คิดเปนรอยละ  1    .50 
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ความเห็นของผูประเมิน 

1. สถานท่ีในการจัดกจิกรรมประกวดบายศรี   พบวา ความพึงพอใจของผูมารวมกิจกรรม สวนใหญ  อยูระดับพอใจมากท่ีสุด  

คิดเปนรอยละ   61  รองลงมาอยูในระดับพอใจมาก    39   ตามลําดับ 

2. รูปแบบของการจัดกิจกรรม  ลําดับ  ขั้นตอน  ภาพรวม    พบวา  ความพึงพอใจ  ของผูมารวมกิจกรรม สวนใหญอยูระดับ

พอใจมากท่ีสุด  คิดเปนรอยละ   60    รองลงมาอยูในระดับพอใจ   คิดเปนรอยละ  37.50   และอยูในระดับพอใจปานกลาง  คิด

เปนรอยละ  2.50    ตามลําดับ 

3. การประชาสัมพันธในการจัดงาน พบวา ความพึงพอใจของผูมารวมกิจกรรม สวนใหญอยูระดับ  พอใจมากท่ีสุด  คิดเปนรอย

ละ  60.50    รองลงมาอยูในระดบัพอใจมาก  37   และอยูในระดบัพอใจปานกลาง  คิดเปนรอยละ  2.50   ตามลําดับ    

4. การจัดการจราจร    พบวา ความพึงพอใจของผูมารวมกิจกรรม สวนใหญอยู ระดับพอใจมากมากท่ีสุด  คิดเปนรอยละ  59     

รองลงมาอยูในระดับพอใจมาก  คดิเปนรอยละ   36     และอยูในระดับพอใจปานกลาง  คิดเปนรอยละ  5   ตามลําดับ 

5. ระยะเวลาท่ีใชในการจัดกิจกรรม   พบวา ความพึงพอใจของผูมารวมกิจกรรม   สวนใหญอยูระดับ 

พอใจมากมากท่ีสุด  คิดเปนรอยละ  51  รองลงมาอยูในระดับพอใจมาก  คิดเปนรอยละ  46    และอยูในระดับพอใจปานกลาง  

คิดเปนรอยละ  3    ตามลําดับ 

6. การตอนรับและอํานวยความสะดวก  พบวา ความพึงพอใจของผูมารวมกิจกรรมสวนใหญอยูในระดับพอใจมาก   52.50    

รองลงมาอยูในระดับพอใจมากท่ีสดุ  คิดเปนรอยละ  47.50    ตามลําดับ 

7. การมีสวนรวมของประชาชน  พบวา ความพึงพอใจของผูมารวมกิจกรรมสวนใหญอยูระดับพอใจมากท่ีสุด   คิดเปนรอยละ 

58.50     รองลงมาอยูในระดับพอใจมาก คิดเปนรอยละ  41.50   ตามลาํดับ 

8.  ความสวยงามของบายศรี / ขบวนแหบายศรี   พบวา ความพึงพอใจของผูมารวมกิจกรรม  สวนใหญอยูระดับพอใจมากท่ีสดุ   

คิดเปนรอยละ  62.50     รองลงมาอยูในระดบัพอใจมาก  คิดเปนรอยละ  37.50 ตามลําดบั 

    

ขอเสนอแนะอ่ืนท่ีตองการใหปรับปรุงแกไขในการจัดงานประเพณีบุญเดือน 6 ฯ ปตอไป     

       1. ขบวนแหขาดตอน  และขบวนแหท้ิงระยะหางมากเกินไป  ทําใหขาดความเปนระเบียบและขาดความสวยงาม  

 2. มีการควบคุมเวลาดมีากกวาทุกป  ทําใหไมดึกจนเกินไป  ปตอไป  อยากใหมีพิธีเปดและปลอยขบวนเร็วข้ึนกวาปน้ีอีก  

 3. ประทับใจการจัดงานท่ีทําใหทุกคนมีสวนรวมในการสืบสานประเพณีวัฒนธรรมท่ีดีงาม 
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